

全国各地 2020 本级体彩公益金多用于群众体育

彰显公益体彩的大爱与力量



近日,全国各省市(自治区)《2020年度体育彩票公益金筹集使用情况公告》(以下简称《公告》)相继发布。各地本级体彩公益金主要使用方向依然为群众体育和竞技体育两方面,以及体育扶贫、体育产业、运动员培训、青少年体育、精品体育赛事、体育科研课题研究等项目。

在本级体彩公益金的大力支持下,各省市(自治区)群众体育深入百姓生活方方面面,体育扶贫让全民健身与全民健康深度融合,竞技体育成绩斐然令人瞩目……一帧帧、一幕幕,不断彰显公益体彩的大爱与力量。

全民健身遍地开花

人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志。如今,越来越多的人喜欢上运动,全民健身已成为群众必不可少的生活方式。

2020年,江西安排53379.81万元本级彩票公益金用于实施10个公益项目,其中全民健身使用16367.55万元,在10个项目中金额最高;安徽使用35507万元本级体彩公益金支持六个体育项目,其中全民健身工程使用

17045万元,占比最高……在各省市(自治区)《公告》中,全民健身始终是体彩公益金的“重头戏”。

目前,黑龙江完成《全民健身实施计划(2016-2020年)》评估,资助多功能运动场30个、笼式足球场18个、健身路径167套;云南人均体育场地面积达1.85平方米,全省县、乡、村三级体育场(馆)覆盖率分别达到100%、75.73%和95.35%,共建成社会足球场

1669块;疫情期间,湖北举办省级赛事活动54场,带动市县举办赛事活动1800余场,推动构建“百千万”赛事活动新格局,进一步唱响“崇尚人人体育、共创美好生活”新主题。

在体彩公益金源源不断的支持下,全国各省市(自治区)全民健身活动遍地开花、硕果累累,对于倡导健身理念、引领健身行动,起到不可替代的重要作用。

体育扶贫点亮希望

2020年是全面建成小康社会收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年。在这份成绩的背后,各省市(自治区)本级体彩公益金作为一支重要力量,一路向光而行,传递公益温暖,为全面打赢脱贫攻坚战作出重要贡献。

去年全年,新疆使用300万元本级体彩公益金用于开展体育扶贫工作;

西藏安排800万元本级体彩公益金用于全区脱贫攻坚;云南省政府专项扶贫资金使用14202.76万元公益金,同时,云南红河州体育扶贫工作使用10万元公益金……

截至2020年年底,全国所有贫困人口全部实现脱贫摘帽。由体彩公益金支持的“体育扶贫”始终默默贡献力量,

助力全民健身与全民健康深度融合。

路漫漫其修远兮。摘帽不是脱贫攻坚的终点,而是新的起点。作为国家公益彩票,在“十四五”开局之年、全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年,中国体育彩票将站在新的起点上,始终心系人民福祉,继续与全国人民一道,满怀激情,昂扬奋进。

竞技场上节节高升

“体育承载着国家强大、民族振兴的梦想”,自1995年《奥运争光计划》颁布后,体彩公益金就和奥运梦想紧密联系在一起。从提供训练经费到建设改造训练基地,再到支持运动员文化教育,体彩公益金逐步夯实了中国竞技体育发展的根基。

2020年,山西支出8966.8405万元用于支持竞技体育,占本级体彩公益金总数的73.84%;河北使用7761万元本级体彩公益金备战冬奥,主要用于冬季项目联合培养、归化运动员,运动员日常训练、参赛,冬季项目赛事承办补助等;辽宁支出2127万元本级体彩公益金用于体育竞赛项目;浙江竞技体育共使用14237万元,用于后

备人才基地建设10003万元,业余训练扶持1169万元,青少年体育竞赛3003万元,人才输送62万元。

河南紧紧扭住奥运会、全运会和冬运会备战任务,全面提升竞技体育核心竞争力。针对国际、国内重大赛事延期,及时调整训练备战方案,强化重点项目复合型保障团队建设,组织测试赛和网上对抗赛,提升备战水平。保持跨界跨项选材及冬季项目建设走在全国前列,目前有70余名运动员在国家集训队训练备战。在全国最高水平比赛中,运动员共获得12金、15银、15铜和61个4-8名的好成绩,打破6项全国纪录。

在体彩公益金的支持下,中国健

儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台,中国竞技实力显著提升,“更快、更高、更强”的奥林匹克理想与建设体育强国的梦想一起腾飞。中国体育彩票作为中国竞技体育事业发展的推动者,一直秉承初心,为实现竞技体育的飞速发展打牢基础。

聚沙成塔、积水成渊,每一张小小的彩票,都能拥有大大的力量。履行社会责任,体彩全力以赴,用实际行动践行着国家公益彩票的庄严承诺。体育强则国家强,国运兴则体育兴,未来,中国体育彩票将继续不忘初心,为体育强国贡献力量,将温暖送入百姓家中,让健康生活照亮幸福中国!

(高山)

爱心支教

体彩为孩子们送上体育课



近日,2021年“公益体彩快乐操场”春季支教活动陆续结束。本次支教活动在辽宁、湖北、山西、四川开展,在由各地体育专业教师和大学生志愿者组成的支教队伍走进当地山区中小学,送去专业体育教育,各地体彩中心还捐赠了配套的体育器材,让他们享受到体育运动带来的快乐,助力青少年健康快乐成长。

截至2020年年底,“公益体彩快乐操场”活动已走进全国3555所贫困中小学,关爱资金超过5758万元,让数百万学生感受到了体育的快乐。

2021年,这份快乐升级——以“开展志愿者支教、捐赠配套体育器材、举办全员运动会”为主要内容,为山区中小学送去深度支教的服务项目,推动体教融合。

此次体彩春季支教活动除了向受赠学校捐赠体育器材外,还组建一支由沈阳体育学院、武汉体育学院、山西大学、成都体育学院等大学生志愿者组成的青春支教队伍,为乡村孩子们送去全面的体育教学资源,让他们健康成长、快乐运动。

体育带给孩子们的绝不是身体素质的改变,更是心灵和思想上的一次洗礼,“公益体彩快乐操场”春季支教活动让孩子们感受到了爱和温暖。

2021年秋季支教活动即将于8月启程。届时,活动将会在山西、四川、沈阳、河南、贵州、云南、宁夏等省市展开,为体育师资缺乏的乡村中小学送去公益体彩的体育关爱。

后续“公益体彩快乐操场”秋季支教活动除了继续深化体育支教之外,还将以举办“全员运动会”作为活动重点,为受助学搭建科学完善的体育活动体系,通过寓教于乐的比赛,让乡村孩子们参加一场真正运动会的期望变为现实。

体育教育,精准扶贫。中国体育彩票“公益体彩快乐操场”活动将继续助力体育强国健身,书写乡村振兴新篇章。

(刘厅)